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Funda- 

mentare 

    

   Scopul disciplinei Taxonomia insectelor,  ecologia și evoluția constă în formarea unei viziuni de ansamblu 

asupra insectelor, clasificarea provizorie a insectelor în benefice (de exemplu, polenizatori, zoofagi, necrofagi, 

caprofagi etc.) și dăunătoare (fitofagi, xilofafii, consumatori ai cerealelor, dăunători ai plantelor și animalelor etc.) din 

punct de vedere al oamenilor. Aceasta urmărește instruirea studenților-doctoranzi în vederea formării cunoștințelor 

privind diferite practici de gestionare a focarelor de insecte și a dăunătorilor, efectele lor aspura societății, 

economiei, sănătății și mediului ambiant. Destinația disciplinei este dobândirea cunoștințelor de bază cu privire la 

adaptările insectelor pe parcursul evoluției lor, daunele economice provocate și monitoringul al populațiilor de 

insecte dăunătoare și în special al celor invazive. În cadrul cursului vor fi discyutați factorii principali ai declinului 

populațiilor de insecte în plan Global, cu un accent sporit pe cercetările desfășurate în plan internațional. În cadrul 

disciplinei vor fi examinate și analizate exemple de strategii moderne de inventariere și studiere a biodiversității. 
 

 

Compe- 

tenţele 

obţinute 

 

CP 1. Acumularea unor cunoștințe avansate interdisciplinare în domeniul taxonomiei și ecologiei insectelor. 

CP 2. Identificate prioritățile în cercetarea moderne, elaborarea cercetărilor științifice originale, care fundamentează 

necesitatea și valorifică rațional resurselor naturale.  

CP 3. Aplicate metode avansate din domeniu în studiul ecologiei insectelor. 

CP 4. Aplicate metode de control biologic în managementul agroecosistemelor. 

CP 5. Valorificate principiile de conservare a insectelor şi utilizarea rațională a resurselor naturale la nivel național, 

regional și global. 
 

Conţi- 

nutul 

disciplinei 

 

         Conținutul disciplinei Taxonomia insectelor,  ecologia și evoluția este grupat în modulele: 

1. Taxonomia insectelor. Diversitatea și valorificarea rațională; 

2. Evoluția insectelor, adaptările lor și controlul populațiilor; 

3. Principiile de sudiu al ecologiei și distribuției insectelor; 

4. Principii de utilizare a entomofaunei folositoare în agrocenoze. 
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